11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2011 21:22:39

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 13.10.2011 16:47:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243473/answer/243693




M30aBUTLCS HEBO3MOKHO, 00paTHOT0 pa3BUTHS HET . Yepe3 MecsI] II0CIIe MOCIeIHEero IpruemMa
aHTUOMOTHKA cHOaiTe crepMy Ha Oakmoces 1 Ha UIIIIII. U pa3 B monrofga Hafgo MPOXOOUTh KypC
Jle4eHus y yposora(busnorepaanusi, MacCaxku).



